



مرادی: در

مورد پناحتی حرفی ندارم

سر و صدا در رختکن استقلال

به خاطر گل دوم دریافتی

استقلال مقابل ملوان انزلی به تساوی دست یافت . با توجه به برگزاری بازی در انزلی ، قاعدتا این نتیجه نمی تواند برای آبی ها یک «ناکامی» تلقی شود اما در عین حال عده زیادی معتقدند که اگر میثم منبئی و پژمان منتظری آن اشتباه عجیب و غریب را انجام نمی دادند ، احتمال اینکه استقلال می توانست با کسب هر ۳ امتیاز بازی ، زمین مسابقه را ترک کند زیاد بود . البته قلعه نویی هم خیلی زود با آنها برخورد کرد و هر ۲ نفر را بیرون کشید اما ظاهراً ماجرا به همین جا هم ختم نشده است . بر اساس خبرهای دریافتی ، در رختکن استقلال این رزمزم به گوش می رسید که منتظری و منبئی که داعیه پوشیدن پیراهن تیم ملی را دارند ، نباید به همین راحتی توپ را خراب کرده و زمینه برای کامیابی مهاجمان حریف را فراهم می نمودند . البته بدون شک اگر استقلال بازی را به خاطر آن اشتباه وانگدار می کرد و عباسمرفد در دقایق پایانی گل نمی زد ، منبئی و منتظری باید خودشان را برای روزهای بسیار سختی آماده می کردند .

هاشمیان مقابل وردربرمن بازی می کند



وحید هاشمیان مهاجم ایرانی تیم بوخوم در بازی هفته دوازدهم یا وردربرومن ، یارانش را همراهی خواهد کرد و از ابتدا در ترکیب تیمش جای خواهد گرفت . بوخوم که در این بازی درقالب میزبان وردربرمن ظاهر خواهد شد ، امیدوار است با توجه به توانمندی مهاجمینی همچون هاشمیان و مسیان گلرزی کند .

پژمان منتظری:

تیم ملی از دستم پوید

به اعتقاد اغلب کارشناسان پژمان منتظری بر روی گل دوم ملوان نقش موثری ایفا کرد و اگر اشتباهی (همراه با میثم منبئی) نبود ایی ها می توانستند با دغدغه کمتری یک امتیاز را به تهران آورده و حتی میزبان خودشان را هم مغلوب کنند . در این میان امیر قلعه نویی هم بلافاصله بعد از گل ملوان با عصبانیت رای به تمویض منتظری و منبئی داد تا افکار عمومی بیش از پیش بر روی این ۲ نفر زوم شود . جالب است بدانید براساس خبرهای رسیده از انزلی پژمان منتظری بعد از خاتمه مسابقه حساسی ناراحت بود و ترجیح داد کمتر با کسی حرف بزند . ظاهراً این بازیکن بیم آن را داشت که علی دایی هم به خاطر صحنه فوق بر روی نام وی قلم قرمز کشیده و برخلاف اردوی قبلی ، نام وی را در زمره مدعوین برای جدال مقابل امارات قرار دهد .

ناراضیان استقلال نیمکت نشین می شوند

استقلال طی هفته های اخیر نتایج خوبی کسب کرده و حالا یکی از مدعیان اصلی صدرنشینی محسوب می شود اما در عین حال برخی از بازیکنان این تیم به صورت مخفی و پنهانی از نیمکت نشینی خودشان گلایه کرده اند و این مسأله قطعاً در همان روزهای نخست اعتراض توسط یادا به گوش کادر فنی هم رسیده است . حالا امیر قلعه نویی بهتر از همه می داند که کدام بازیکنانش از نیمکت نشینی کلافه شده اند و این مسأله را در جمع سایر همبازیان خود نیز مطرح کرده اند .

البته به نظر می رسد سرمریی استقلال هم قصد کوتاه آمدن از موضع خود ندارد و همچنان قاطعانه معتقد است که به هیچ عنوان نباید از این حرف ها ترسید زیرا در غیر این صورت تمام ذخیره ها مدعی حضور در ترکیب ثابت شده و تمرکز تیم بر هم ریخته خواهد شد .

جالب اینجاست که از گوشه و کنار می شنویم معترضان به سیاست های تیم که مشکلات داخلی استقلال را در رسانه ها بازگو کنند نیز به احتمال فراوان به روی نیمکت تمبید خواهند شد . ظاهراً این تصمیم برای حفظ آرامش استقلال اتخاذ شده است .

نتایج هفته سیزدهم لیگ برتر فوتسال

هفته سیزدهم مسابقات فوتسال لیگ برتر باشگاه‌های کشور با پیروزی تیم‌های مدعی تام ایران خودرو ، ارم کیش قم و فولادماهان اصفهان پیگیری شد . در هفته سیزدهم مسابقات فوتسال لیگ برتر باشگاه‌های کشور ۶ بازی برگزار شد که در آنها نتایج زیر رقم خورد:

- شهید منصورى چرچک ۵ - زغال سنگ کرمان ۲
- تام ایران خودرو ۳ - صدراى شیراز ۲
- فولادکستر تبریز ۲ - ارم کیش قم ۴
- لیبانت ارژن فارس ۱ - علم و ادب مشهد ۱
- راه ساری ۲ - فولادماهان اصفهان ۳
- پوشینه بافت قزوین ۷ - ملی و حفاری اهواز ۵

- تیم های برتر لیگ برتر فوتسال به شرح زیر است:

- ۱- تام ایران خودرو ۳۰
- ۲- فولادماهان اصفهان
- ۳- ارم کیش قم
- ۴- پوشینه بافت قزوین
- ۵- فولادکستر تبریز
- ۶- شهید منصورى
- ۷- ارژن فارس
- ۸- راه ساری
- ۹- ملی و حفاری خوزستان
- ۱۰- علم و ادب ساپیا
- ۱۱- صدراى شیراز
- ۱۲- زغال سنگ کرمان

برای پایان دادن به اعتراضات استقلال این هفته پول می دهد

اگر چه در رسانه ها بحث های فراوانی پیرامون تزریق کمک های مالی نهادهای دولتی و واریز بخش قابل توجهی از بودجه تبلیغاتی به حساب استقلال به گوش می رسد اما واقعیت امر این است که مشکلات مادی آبی ها همچنان پابرجاست و این مسأله در مصاحبه های بازیکنان استقلال مشاهده می شود . در واقع آنها هم منتظر هستند تا پیش قراردادهایشان را بگیرند و کار به جایی رسید که بهروز قربانی طی مصاحبه ای به این مسأله اذعان کرد و از مدیران باشگاه خواست تا پیش از پیش به فکر آنها باشند . البته ظاهراً بخشی از تمهیدات باشگاه عملی شده اما هنوز مقدار قابل توجهی از آن باقی مانده است . براساس آخرین خبرهای رسیده ؛ مدیران استقلال قصد دارند برای حل این معضل و پایان بخشیدن به اعتراضات احتمالی طی روزهای آینده جلسه ای برگزار کرده و طی آن زمینه ای را فراهم نمایند تا آبی پوشان در این هفته مقداری از طلب خودشان را بگیرند .

کاپیتان استقلال محروم شد



بهروز قربانی مدافع تیم فوتبال استقلال با دریافت کارت زرد مقابل ملوان ۳ اخضاره شد و دیدار مقابل فولاد خوزستان را از دست داد . احتمالاً به جای قربانیی که مدافع راست آبی هاست ، کوشکی مقابل فولاد به میدان می رود .

قلعه نویی تا دوشنبه

به بازیکنان استراحت داد

تمرینات تیم فوتبال استقلال تهران به مدت ۳ روز تعطیل شد . اعضای این تیم که در هفته چهاردهم لیگ برتر فوتبال در خانه حریف مقابل ملوان با تساوی ۲ بر ۲ متوقف شدند با یک پرواز چارتر به تهران بازگشتند . تمرینات استقلال تا روز دوشنبه ۲۰ آبان تعطیل شد . قرار است دو جدید تمرینات این تیم با انجام ۲ نوبت تمرین در روز پیگیری شود . به این ترتیب که اعضای تیم فوتبال استقلال تهران صبح ها با حضور در مجموعه ورزشی انقلاب تهران به تمرینات بدنسازی پرداخته و در نوبت عصر در زمین چمن ورزشگاه دستگردی کار با توپ و تمرینات تاکتیکی را برگزار کنند .

امیر قلعه‌نویی معتقد است خطای هادی شکوری روی سید جلال ر افخایی که منجر به پناحتی و گل اول ملوان شد اصلاً پناحتی نبود بلکه یک خطای تک پای معمولی منسوب می شد. با این حال مسعود مرادی به هیچ وجه چنین اعتقادی ندارد و البته می‌گوید من در مورد مسائل فنی داوری صحبت نمی‌کنم و اظهارات مربیان ۲ تیم هم برای خودشان محترم است. به عقیده قلعه‌نویی اگر دارو آن خطای کف را بر پناحتی نمی‌گرفت روند بازی عوض می‌شد و استقلال حتی می‌توانست انزلی را با دست پر ترک کند. بعد از بازی قلعه‌نویی گفت: «تبریک می‌گویم که بازی کف از مرادی به عرصه داوری توأم شد تا اینکه ما بدانیم خطای کف را را هم پناحتی می‌گیرند!»

شنبه ۱۸ آبان ۱۳۸۷

دقیقه‌ه ۱۴۲۹-۸ نوامبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۴۴

نمی‌خواهند محبوب باشی؟

قطبی، دیکارمو و مارکو را بیشتر از پرسپولیس دوست دارد

برای من بیفتند . . . «قطبی در مورد مارکو و دیکارمو هم همان حرف‌های عجیب قبلی را تکرار کرد: « من نمی‌دانم چرا می‌گویند ۳۰۰ میلیون برای مارکو زیاد است؟! او از امید کوه جنوبی پیشنهاد ۵۰۰ میلیونی داشت و فقط به خاطر من آمد . دیکارمو هم یکی از بهترین خارجی های لیگ است که اتفاقاً حاشیه ندارد اما این رسانه‌ها هستند که برایش حاشیه درست می‌کنند! »

قطبی با بیان این حرف‌ها نشان داد که عوض نشده است . البته او نسبت به پارسال عوض شده و تازه فهمیده که باید چه کار کند! اظهارات عجیب و البته تناقض‌گویی هایش یکی از دلایلی است که او محبوبیت گذشته را ندارد اما نمی‌داند چرا قطبی اصرار دارد مردم برخی از حرف‌هایش را باور کنند . آیا به راستی مارکو که

مصطفوی: بعضی از لیدرها در صدد تضعیف پرسپولیس هستند!

خبرگزاری و سایت‌های خبری بسیاری در فوتبال ما فعالیت می‌کنند ، کافی است یک سایت خبری چنین شایعه‌یی را با یک نگاه خاص منتشر کند تا تمامی روزنامه‌ها بتوانند از مطالبش استفاده کنند . چنین می‌شود که یک شایعه کذب و کوچک به‌طور گسترده در فضای عمومی فوتبال کشور پخش می‌شود . اگر روزی مجبور شوم خواهم گفت که چه کسانی در صدد تضعیف کردن پرسپولیس هستند . قطبی به کارش علاقه‌مند است و ما هم علاقه‌مندیم با او ادامه همکاری دهیم . وی همچنین ادامه داد: من در فوتبال این مملکت منصب‌های بزرگ‌تری نسبت به جایگاه فعلی‌ام در پرسپولیس داشته‌ام و نحوه کارم و ارزیابی‌ام از آن کاملاً مشخص بوده و هست ، لذا چنین مسائل و اعتراض‌هایی نمی‌تواند تخریبی در روحیه من داشته باشد ، من آماده‌ام که به پرسپولیس خدمت کنم و بسیاری از مردم و هواداران می‌دانند که چگونه در این تیم کار می‌کنم . مصطفوی با اشاره به بازی پرسپولیس مقابل صبا قم خاطرنشان کرد: بازیکنان ما خیلی هم در این مسابقه بد بازی نکردند اما همان ضعف‌های فنی هنگام برگشت در عقب تیم آن خواهد بود ، من این شایعات نتیجه به دست آمده‌شد ، هنوز مسابقات بسیاری تا پایان فصل باقی است که یقیناً پس از برطرف شدن مشکلات فنی در کوتاه‌ترین زمان می‌توانیم

درخواست هواداران از هیأت مدیره پرسپولیس

عده‌ای از هواداران پرسپولیس که پنجشنبه در ورزشگاه آزادی حضور داشتند بعد از اتمام مسابقه با دیدن مدیران پرسپولیس و همراهانشان نزد آنها رفته و خواستار ارائه تذکر جدی به قطبی و اخراج دیکارمو شدند . برخی از آنها می‌گفتند قطبی به درد پرسپولیس نمی‌خورد چرا که دستش برای همه مربیان لیگی رو شده و برخی دیگر عقیده داشتند دیکارمو باید هر چه سریع‌تر اخراج شده و به کنشوش بر گردد این در حالی است که مدیران پرسپولیس امشب جلسه دارند و در مورد اتفاقات اخیر و نتایج پرسپولیس تصمیم خواهند گرفت . پرسپولیس بعد از بازی با پیکان در قزوین ۳ بازی آینده‌اش را در ورزشگاه آزادی برگزار می‌کند و قطبی امیدوار است لاقل در این ۳ بازی نتیجه بگیرد و تیمش را بالا بکشد . او در جایی مدعی شده که حالا حالا‌ها از پرسپولیس برکنار نمی‌شود .

گزارش AFC از مسابقات

قهرمانی جوانان آسیا:

ایران سرعترین گل را دریافت کرد

تیم ملی جوانان ایران در مسابقات قهرمانی آسیا مقابل ژاپن با دریافت سریعترین گل ، رکورد زد .

ژاپن با ۱۰ گل زده در پایان بازی های گروهی در صدر جدول گلزنان بازی های قهرمانی جوانان آسیا ۲۰۰۸ عربستان قرار گرفت .

عربها در اندیشه جذب جان واریو

اگر به خاطر داشته باشید حدوداً ۲ هفته قبل «ایرار ورزشی» نوشت که فابیو جان واریو هافبک نفوذی و توپ پخش کن استقلال مورد توجه یک واسطه عرب قرار گرفته و بعید نیست در صورت تداوم درخشش به ژودی سر از کشورهای عربی در آورد . در همین رابطه پنجشنبه شب گذشته خبری به دستمان رسید که کاملاً ادعای ما را تأیید کرد و بر مطلب چاپ شده در «ایرار ورزشی» مهر تأیید می‌زد . طبق آنچه که ما شنیدیم ، واسطه فوق به‌طور جدی پیگیر بازی های جان واریو بوده و معتقد است عملکرد وی قطعاً توجه عرب‌ها را به خود جلب می‌کند به همین خاطر می‌خواهد او را به یکی ، دو تیم اماراتی معرفی کند تا در صورت جلب رضایت کادر فنی آنها زمینه برای آغاز مذاکرات جدی فراهم شود . البته اگر این اتفاق رخ بدهد باشگاه استقلال طرف مذاکره اصلی آنها خواهد بود زیرا این هافبک پرتغالی همچنان با آبی‌ها قرار دارد .

با وجود تساوی مقابل استقلال تهران

ملوانی ها پاداش پیروزی دریافت می کنند

بنا به نظر محمد احمدزاده سرمریی تیم فوتبال ملوان انزلی بازیکنان این تیم بابت تساوی مقابل استقلال پاداش پیروزی دریافت می‌کنند . به دلیل بازی خوب شاگردانش مقابل استقلال تهران و رضایت از عملکرد آنها وعده پرداخت پاداش پیروزی را به شاگردانش داد . او پس از بازی در رختکن به شاگردان خود اعلام مبلغ ۳۰۰ هزار تومان به آنها پرداخت خواهد شد .

استقلال بازی خیرخواهانه برگزار می کند

تیم فوتبال استقلال جمعه هفته آینده در یک بازی خیرخواهانه به مصاف تیمی کرجی می‌رود . استقلال با نظر امیر قلعه نویی و قولی که باشگاه استقلال به کرجی‌ها داده بود ، جمعه در این شهرستان یک بازی خیرخواهانه برگزار می‌کند . عواید این دیدار به بایگ معصومی کاپیتان سابق تیم ملی فوتسال که بیماری سرطان دارد اختصاص می‌یابد . . .

ورزشی

کاهش امید؟ در مورد محبوبیت یک مربی عوامل مهم دیگری نظیر کسب نتیجه هم تأثیرگذاراست . تیم قطبی فصل گذشته تا پایان نیم فصل تنها یک شکست داشت اما امسال که ۱۴ هفته از لیگ گذشته ۴ باخت داشته و به قول خود قطبی نتایج مورد نظر هواداران حاصل نشده است .

اگر قطبی امسال دوباره پرسپولیس را قهرمان کند و البته دست از برخی حرف‌ها و تفکراتش بردارد مسلماً دوباره محبوبیت سابق را به دست می‌آورد . وقتی قطبی از آن جملات در مورد خبرنگاران و . . . استفاده می‌کند نباید انتظار داشته باشد مطبوعات برایش هورا بکشند . یک دلیل کاهش محبوبیت قطبی این قبیل مسائل است و البته اینکه او امثال مارکو و دیکارمو را بیشتر از پرسپولیس دوست دارد . مردم هم طبعاً این مسائل را به خوبی تجزیه و تحلیل می‌کنند و می‌دانند که به فرض قطبی نسبت به پارسال چه تغییراتی کرده است .



کارگر

با توجه به اینکه روزپنجشنبه حبیب کاشانی در ورزشگاه تشویق شده استاد گنم نام شعارهای زیر را به هواداران تیم برای بازی های آینده تقدیم می کند .

الف- کاشانی خیلی!

ب- کاشانی استیلی!

ج- کاشانی کلایرتو!

د- کاشانی کاپلو!

ز- کاشانی امپراتورا!

نتیجه اخلاقی : کسی شعار «کاشانی کاشانی» سر نمی‌دهد!؟

جناب افشین خان قطبی فرموده‌اند که پرسپولیس «ستاره» زیاد دارد «کارگر» ندارد!

استاد گنم ضمن تشکر از این فرمایش اصولی و اساسی و کاملاً درست یادآوری می‌کند که یکی از این کارگرها که فصل قبل هم خیلی کار کرده بود و اول اسمش هم «حمید استیلی» بود الان جایش خیلی خالی است! راستی شما در کادر فنی کارگر داری برادر؟!

جناب آقای کاوه سلامی

مربی فبیم و بادانش فوتبال

انتصاب شایسته حضرتعالی را به عنوان مربی تیم ملی ۱۳ سال کشورمان تبریک می‌گوئیم.

تبریز – باشگاه فرهنگی ورزشی و آکادمی فوتبال دکتر دبیری

